

省委理论学习中心组(扩大)主题教育读书班结业

陈刚主持并讲话 吴晓军王炯王树年公保扎西出席

本报讯(特约记者 莫昌伟)4月25日,省委理论学习中心组(扩大)学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班结业。省委书记、省委主题教育领导小组组长陈刚主持结业式并讲话。他强调,要在主题教育取得良好开局的基础上,认真总结和运用好读书班成果,将学习中激发出的热情转化为勇于斗争、干事创业的强大动力,努力做到以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,着力推动党员干部政治强起来、思路活起来、工作实起来、纪律严起来、作风硬起来,推动全省主题教育走深走实。省长、省委主题教育领导小组第一副组长吴晓军,中央第十四指导组组长王炯、副组长王树年,省政协主席公保扎西出席。

陈刚指出,这次读书班为深入开展主题教育打牢了思想基础,也为进一步推动工作明确了方向思路,是一次触及灵魂的思想淬炼、一次生动深刻的政治历练、一次凝心聚力的实践锻炼、一次深入系统的专业训练,在“学思想”上充了电,在“强党性”上补了钙,在“重实践”上加了油,在“建新功”上赋了能,为扎实推动中国式现代化的青海实践夯实了理论基础。

陈刚强调,深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育是今年党的建设的重大任务。要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,不断增进对习近平新时代中国特色社会主义思想的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。要把开展主题教育同推动中心工作结合起来,同贯彻落实党中央各项决策部署、推动实际工作结合起来,在学习中掌握工作方法,在工作中检验学习成效,把党的创新理论转化为做好具体工作的新思路、新举措、新办法,创造性地办好青海的事情,做好青海的工作,防止和避免“两张皮”。要紧扣目标任务,勇于发扬斗争精神,坚决克服可能出现的各种形式主义,坚决杜绝可能产生的各种消极对待、敷衍应付、走形变样等问题,以严实作风确保主题教育取得实实在在的成效,防止和避免“搞形式、走过场”。要加强分类指导,根据分管领域和所在部门、行业特点,坚持因地制宜、实事求是,做到量体裁衣、精准施策,把“规定动作”做到位,把“自选动作”做出彩,确保主题教育不变形、不走样、有收获,防止和避免“一刀切”。要层层传导压力,把主题教育牢牢抓在手上,亲自谋划、靠前指挥,压紧压实责任,防止主题教育在各领域、各层级出现“温差”,在全省营造出上下联动、左右互动、整体推动的良好氛围,防止和避免“上热下冷”。要坚持一抓到底,把主题教育融入日常、抓在经常,思想上不松懈、标准上不降低、力度上不减弱、整改上不将就,推动主题教育善始善终、善作善成,防止和避免“虎头蛇尾”。要开门抓主题教育,扩大群众参与,接受群众监督,邀请群众评判,进一步密切党群干群关系,真正让党的创新理论飞入寻常百姓家。

读书班期间,中央党校、中央纪委国家监委、全国人大民族委员会、省委党校专家学者聚焦中国式现代化、全面从严治党、推进民族团结进步、生态文明建设等主题进行专题辅导,全体学员认真研读学习党的二十大精神、党章、《习近平著作选读》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》《习近平生态文明思想学习纲要》等必读、选读和自选书目,深入学习习近平总书记对青海工作的重要讲话和重要指示批示精神,围绕“学习贯彻习近平生态文明思想”“坚定理想信念、锤炼党性”“铸牢中华民族共同体意识”“学思想、强党性、重实践、建新功”主题开展专题研讨,观看《新时代》《不负绿水青山——木里矿区非法采煤整治始末》等专题片,赴青海原子城纪念馆、青海两弹一星干部学院实地学习,开展党性教育。读书班坚持全面从严治党、一严到底,全程实行封闭式管理,以好学风锤炼硬作风,以硬作风保障好效果,做到以“关键少数”引领“绝大多数”。

全体学员一致认为,这次读书班是一次真真正正的潜心读书体验、安心学习体验、沉浸课堂体验,全体学员对推进中国式现代化、推动高质量发展、建设现代化新青海等重点难点问题思考更深入、理解更深刻,有效激发了履职尽责、主动作为的内生动力。纷纷表示,将进一步巩固深化拓展读书班学习成果,牢记“国之大者”,抓实“政治要件”,用心领悟“三个最大”省情定位和“三个更加重要”战略地位,切实把习近平总书记对青海工作的重要讲话和重要指示批示精神转化为工作思路、具体抓手和实际成果,把党的二十大确定的目标任务工工整整地书写在江源大地上。

结业式上,省委理论学习中心组成员、非党员副省级以上干部、省委各部委和省直相关部门主要负责同志围绕“学思想、强党性、重实践、建新功”主题,以现场和书面发言形式,联系各自学习工作实际,与大家分享学习体会。

深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

4月28日,晚报盛情邀请你到中心广场,赴一场高潮迭起的展会!

这场展会为何举办?为何能受到房企、金融机构和市民的高度关注?

让我来告诉你——

这不是一场普通的展会,它是一场由政府搭台、企业让利、百姓受益、规模空前的房地产展会!

西宁市2023年房地产项目巡展促销暨购房补贴券发放活动以“助企暖企·安家西宁 幸福优居”为主题,为期一个月,计划开展五场,将从西宁市巡展到州县。4月28日,由西宁市政府主办,市住房保障和房产管理局、西宁晚报社、城中区政府承办的首场活动将在中心广场举办,标志着此次房地产项目巡展促销活动全面启动。

西宁市2023年房地产项目巡展促销活动是我市深入贯彻落实党中央、国务院决策部署和省委省政府、市委市政府工作要求,以更大力度推动助企暖企春风行动走深走实的具体行动,是积极为企业提供助力,进一步激发居住消费热情、改善市场预期、提振楼市信心,支持刚性和改善性住房需求,促进房地产市场平稳健康发展的具体举措。

去年6月至7月,一场场高规格、高

28日盛大开幕

层次、高起点的房地产盛会在青海、在西宁沸腾,近30家房地产企业参展、观展人数达数十万人次,成交商品房2801套,成交面积29万平方米,环比增长117.5%。今年4月28日,为期1个月的展会再度开启,巡展规模和品质均将超过首届,万众目光再次聚焦,期待碰撞出机遇与合作的无限可能。

人气到底有多旺?

第二届房地产项目巡展活动还未正式开始,万科、碧桂园、万达、金座、宁夏中房等30余家房地产企业早已摩拳擦掌、蓄势待发,携最抢手项目、最热门房源、最空前优惠准备登场。

得知消息的金融机构主动上门、要求报名,工商银行、农业银行、中国银行、中国建设银行、交通银行、邮储银行、中信银行、青海银行等省内多家金融机构跃跃欲试,将产品、政策等充分备课,期待“大干一场”。

展会有哪些精彩内容?

现场摇号抽奖政府购房补贴;一家三口讲述安居故事;主播帮你去砍价等。同时,还有房产部门权威的政策解

读、漂亮的置业顾问、五花八门的促销活动、数不尽的利企惠民措施……

呈现创意、集纳精品、融合智慧、催生机遇,锚定办出水平、办出成效、越办越好目标,本届房地产巡展活动为期一个月,将采取线上线下相结合方式,以“2+3+N”模式开展,即5场实体活动(2场在西宁市举办,3场为州县巡展活动),N场房企自主活动和1场城北区特别专场活动。

从“屏对屏”全方位了解,到面对面完成选购,让房地产企业、金融机构营销和宣传跨越了距离阻隔,节约了有需求购房者的时间成本,同时也为我市职能部门赋能,精准定位市场,有助于进一步提升我市房地产行业的发展水平。

为了这一天,我们精心准备了很久,在质量、细节、体验上下功夫,在优化、完善、提升上做文章,精益求精做好各项工作,从现场选房、实地看房到购房贷款,一站式购房置业体验,绝对让前来逛展的你不虚此行。

此次房地产展会,让我们拭目以待。(记者 樊娅楠)

>> 抢抓机遇促发展·西宁在行动

贷款余额增长4.25% 一季度青海金融活水灌溉更精准

本外币各项贷款余额7223.92亿元,比去年同期增长4.25%;接近六成新增贷款投放给企(事)业部门;工业贷款增加明显,比去年同期增长0.61%……4月25日,青海金融一季度成绩单“出炉”。

当日,记者从人民银行西宁中心支行召开的今年一季度青海省金融运行情况发布会上获悉,一季度全省存贷款总量稳步增加,贷款结构持续改善,信贷资金对全省重点领域和薄弱环节的支持力度进一步加大,金融活水灌溉更精准。

金融,是经济发展的动力和源泉。今年以来,人民银行西宁中心支行认真贯彻落实省委省政府工作部署安排,充分发挥货币政策工具的精准滴灌作用,围绕抢抓机遇促发展活动和九大专项行动,持续加大信贷投放,优化信贷结构。

贷款总量稳定增长,信贷结构持续优化 一季度,青海省本外币各项贷款余额7223.92亿元,同比增长4.25%,较上年末提升0.92个百分点。

分部门看,接近六成新增贷款投放给企(事)业部门。3月末企(事)业单位贷款余额5677.84亿元,同比增长3.61%,

中长期贷款新增78.52亿元,同比多增63.36亿元,增量创近四年以来最高水平,为全省基础设施建设和企业生产经营提供有力支持。住户贷款余额1512.58亿元,其中经营性贷款新增45.6亿元,同比多增22.79亿元,有效支持农户、个体工商户和小微企业主的生产经营活动。分行业看,工业贷款增加明显。一季度新增60.24亿元,同比多增30.74亿元,占全省企(事)业单位贷款(不含票据融资)新增的52.7%;批发和零售业贷款一季度新增16.07亿元,占企事业单位新增额的14.06%,占比较去年同期高2.2个百分点。

此外,信贷结构不断优化,对重点领域和薄弱环节支持力度加大。一季度全省普惠小微贷款余额387.79亿元,同比增长16.06%,高于各项贷款增速11.81个百分点;全省涉农贷款新增67.98亿元,是去年同期的3.49倍;全省高新技术企业贷款余额同比增长12.5%,科技型中

小企业贷款余额同比增长19.4%,分别高于各项贷款增速8.25、15.15个百分点,科技型企信贷支持力度不断加大。

存款总量稳中有升,住户存款是主要来源 一季度,全省金融机构本外币各项存款余额7685.48亿元,同比增长10.72%;一季度新增63.76亿元,同比少增140.48亿元。其中住户存款余额3553.34亿元,同比增长15.89%,增速较各项存款增速高5.17个百分点,比年初增加130.82亿元,同比增长39.05亿元,是拉动全省存款增加的主要力量。

面对良好的开局,未来人民银行西宁中心支行还将精准有力地落实好稳健的货币政策,落实落细金融支持措施,深化助企暖企春风行动,引导金融机构持续加大对科技创新、乡村振兴、绿色发展、普惠小微等重点领域的信贷支持,为金融支持经济稳增长营造良好的金融环境。(记者 一丁)

>> 抢抓机遇促发展·青海在行动

高速交警提醒五一假期拥堵路段

本报讯(记者 金华山)针对即将到来的“五一”假期,省公安厅交警总队高速公路支队综合多年交通流量和目前省内高速公路情况,对拥堵路段做了分析,提醒驾驶员合理规划出行路线。

目前,G6京藏高速公路K1801+960-K1804+643段东、西半幅公路(张汶高速朝阳北至西过境匝道部分段)分阶段进行施工,施工路段单幅双向通行。此路段“五一”期间极易拥堵,高速交警建议湟源前往西宁方向车辆绕行南绕城高速公路进入市区,或者从北线高速上巴浪、西钢、海湖匝道提前进入市区道路行驶。多巴前往西宁车辆请绕行南线行驶或在北线上巴浪、西钢、海湖匝道驶出。

因G109小峡口(王家庄至昆仑路段)改建工程大南山隧道下穿杨沟湾互

通段施工。高速交警提示G0612西和高速杨沟湾互通区匝道(杨沟湾入口)封闭管制,杨沟湾出口可通行。驾驶人员要注意的是,此路段上行线(兰州至西宁方向)三车道变两车道。此路段下行线(西宁至兰州方向,峡口隧道出口处)三车道变两车道。

另外,因“五一”期间市区外车辆进入及市区车辆驶出影响,京藏高速朝阳至海东收费站车流量较大,加之此处易于发生刮蹭、追尾等道路交通事故,所以此路段较容易出现拥堵现象。受部分省内群众短途旅游影响,海东主线收费站、乐都收费站、平安收费站车流量将明显增加,需依次排队按序通行,切勿穿插抢行。如拥堵可绕行G109京拉线、S305民小一级公路行驶。

平安西收费站是南绕城高速的主要节点,如因车流量大造成拥堵,兰州方向车辆可从河湟新区西收费站、东新路口、湟中路口驶出通行市区。

西宁西(多巴)主线收费站是连接西宁城区与海南州、海北州等地区的节点,如因车流量大造成拥堵,车辆可绕行国道109京拉线,以缓解交通压力。

西宁南收费站是通往塔尔寺、贵德等地的高速必经之路,如遇拥堵可从省道101分流绕行。

西宁北(大通)收费站是连接西宁城区与海北州(门源、祁连所在地)、甘肃张掖等地区的节点,如因车流量大造成拥堵,车辆可就近从黎明、老营庄收费站适当分流或经国道227张孟线绕行,以缓解交通压力。